

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ  
ПРАВДА

18 ДЕК 1977

г. Ижевск

Газета № . . . . .

# ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

В Удмуртском государственном драматическом театре стало хорошей традицией проводить раз в сезон неделю национальных спектаклей, которая становится своеобразным фестивалем любимых зрителем постановок. На этот раз коллектив включил в программу недели, что проходит в эти дни, свою последнюю работу «Жить хочется» — постановки минувшего года — «Прошлым летом в Чулимске», «Мултанское дело», «Оборотень».

На одном из спектаклей присутствовали и труженики Пычакской бригады колхоза «Россия» Завьяловского района. Сегодня мы публикуем их отзывы о неделе.

**А. Н. ГАЛАНОВА**, доярка.

— Жители нашей деревни Пычакки любят бывать в Удмуртском драматическом театре. Вот, например, сегодня из нашей деревни приехало сто человек. Театр бывает на гастрольях в нашем колхозе. А чаще я вместе с земляками сама приезжаю в Ижевск. Какие спектакли больше нравятся? Конечно, те, которые рассказывают о жизни села. В таких постановках узнаешь и себя, и своих товарищей по работе, и заботы у героев такие же, что и у нас.

**В. Н. КОНДРАТЬЕВ**, механизатор.

— Я с удовольствием посмотрел спектакли «Мултанское дело», «Жить хочется». Они помогли мне больше узнать об истории удмуртского народа, яснее ощутить те большие перемены, которые произошли в нашей жизни за годы Советской власти. Есть у меня и свои любимые актеры — заслуженные артисты РСФСР Н. Бакишева, Б. Безумов, В. Перевошиков, заслуженный артист УАССР А. Пе-

ревозчиков. В их игре привлекают искренность, глубина переживаний.

**М. В. ИВАНОВА**, бухгалтер бригады.

— Хочется пожелать театру, чтобы он больше ставил спектаклей по пьесам удмуртских драматургов, сохранил в репертуаре лучшие из старых постановок: я с удовольствием вспоминаю такие работы коллектива, как «Свадьба», «Ой вы, девушки-красавицы».

**Е. Д. ЕВСТАФЬЕВА**, секретарь партийной организации.

— После каждого посещения Удмуртского театра жители нашей деревни еще долго обсуждают увиденное. Многие спектакли очень нравятся, другие — меньше. Но лучшие работы театра для каждого из нас — праздник. Проведение недели — прекрасная форма пропаганды работ театра. От имени тружеников хозяйства я желаю коллективу дальнейших творческих достижений, новых, интересных работ, правдиво отражающих нашу современную жизнь.